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ПРОТОКОЛ № 52 от 18.02.2026 года 

заседания Комиссии по ЖКХ, капитальному ремонту, благоустройству, 

экологии и транспорту Совета депутатов внутригородского муниципального 

образования - муниципального округа Хамовники в городе Москве. 

 
Дата проведения: 05 февраля 2026 г. с 16:30 до 16:50 

Место проведения: г. Москва, ул. Пречистенка, дом 14/1, стр. 1, кабинет 14 

Присутствовали члены комиссии: 

Ковалевская И. О. - председатель комиссии по ЖКХ, 

капитальному ремонту, благоустройству, экологии и транспорту 

Старшинов М.В. - депутат Совета депутатов ВМО МО Хамовники 

Берёзкин Ю.К. - депутат Совета депутатов ВМО МО Хамовники 

Каткова А.П. - депутат Совета депутатов ВМО МО Хамовники 

Алимова Т.Г. - депутат Совета депутатов ВМО МО Хамовники 

Воронков А.О. - депутат Совета депутатов ВМО МО Хамовники 

Присутствовали жители района Хамовники согласно листу регистрации 

Секретарь комиссии Старшинов М.В. - депутат Совета депутатов ВМО МО Хамовники 

 

Проект повестки заседания: 

 

1. Об участии депутатов Совета депутатов внутригородского муниципального образования - 

муниципального округа Хамовники в городе Москве в работе комиссий, осуществляющих 

открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному 

ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает 

Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы в 2026, 2027 годах. 

 

СЛУШАЛИ: Ковалевскую И.О. Предложено: утвердить повестку дня.  

РЕШИЛИ: Утвердить повестку дня.  

Результаты голосования: «ЗА» - единогласно 

 

Повестка заседания: 

 

1. Об участии депутатов Совета депутатов внутригородского муниципального образования - 

муниципального округа Хамовники в городе Москве в работе комиссий, осуществляющих 

открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному 

ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает 

Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы в 2026, 2027 годах. 

 

1. Об участии депутатов Совета депутатов внутригородского муниципального 

образования - муниципального округа Хамовники в городе Москве в работе 

комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и 

(или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в 

многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд 

капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы в 2026, 2027 

годах. 
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 СЛУШАЛИ: Ковалевскую И.О. по п. 1 повестки. В соответствии с пунктом 2 статьи 1 

Закона города Москвы от 16 декабря 2015 года № 72 «О наделении органов местного 

самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными 

полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта 

общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы 

капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города 

Москвы», постановлением Правительства Москвы от 25 февраля 2016 года № 57-ПП «Об 

утверждении Порядка реализации органами местного самоуправления внутригородских 

муниципальных образований в городе Москве отдельного полномочия города Москвы по 

участию в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и 

(или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных 

домах», а также на основании обращения Фонда капитального ремонта многоквартирных 

домов города Москвы от 13 февраля 2026 года № ФКР-10-877/26, Предложено: закрепить 

уполномоченных (основного и резервного) депутатов Совета депутатов муниципального 

округа Хамовники для участия в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и 

приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего 

имущества в многоквартирном доме по адресу: Мансуровский пер., д. 8, а именно: 

Вынести вопрос на заседание Совета депутатов. 

РЕШИЛИ: Закрепить уполномоченных (основного и резервного) депутатов Совета депутатов 

муниципального округа Хамовники для участия в работе комиссий, осуществляющих 

открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному 

ремонту общего имущества в многоквартирном доме по адресу: Мансуровский пер., д. 8, а 

именно: 

Вынести вопрос на заседание Совета депутатов.  

Результаты голосования: «ЗА» - единогласно 

 

 

 

Председатель комиссии по ЖКХ, 

капитальному ремонту, благоустройству, 

экологии и транспорту Совета депутатов 

ВМО-МО Хамовники И.О. Ковалевская 

 

Секретарь депутат Совета депутатов 

ВМО-МО Хамовники М.В. Старшин

п/п 
Адрес 

многоквартирного дома 

Многомандатны

й избирательный 

округ 

Основной 

депутат 

Резервный 

депутат 

1 Мансуровский пер., д.8 1 Старшинов М.В. Васильев А.А. 

п/п 
Адрес 

многоквартирного дома 

Многомандатны

й избирательный 

округ 

Основной 

депутат 

Резервный 

депутат 

1 Мансуровский пер., д.8 1 Старшинов М.В. Васильев А.А. 




